



14 декабря -  
-4/-7°, ветер 6 м/с



15 декабря -  
0/-8°, ветер 5 м/с



16 декабря -  
2/-2°, ветер 4 м/с



17 декабря -  
2/-1°, ветер 4 м/с  
морозящий снег



18 декабря -  
3/0°, ветер 5 м/с  
небольшой снег



19 декабря -  
3/-4°, ветер 4 м/с  
морозящий снег

# Степная НОВЬ



(16+)

№ 49 (14302)

Сайт: <http://stepnaya-now.ru>

Газета основана в 1932 году

Пятница, 13 декабря 2024 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ЗИМОВНИКОВСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## Короткой строкой

\*\*\*Зимовниковцы могут оценить эффективность деятельности руководителей органов местного самоуправления, а также руководителей нескольких организаций. Специальный опрос проводится на сайте Правительства Ростовской области по ссылке: <https://clck.ru/Eqx6B>. Для участия в опросе необходим аккаунт на портале Госуслуг или в социальных сетях.

\*\*\*Отбор участников программы «Время героев» продолжается. Заявки можно направлять не только через интернет, но и по почте. Бойцы, которые находятся на линии боевого соприкосновения, могут написать соответствующее письмо и отправить его установленным образом. Заявки принимают по адресу: 344002, Ростовская область, г. Ростов-на-Дону, ул. Пушкинская, д. 70/54 (Южно-Российский институт управления - филиал РАНХиГС). В письме обязательно указать ФИО, дату рождения, должность и описать свой управленческий опыт.

\*\*\*Администрация Зимовниковского района напоминает, что на территории нашего района действует государственная программа «Комплексное развитие сельских территорий». Она предусматривает социальные выплаты на строительство или приобретение жилья гражданам РФ, проживающим в сельской местности, в размере 70% его расчетной стоимости. Подробную консультацию можно получить в службе реализации жилищных программ администрации района по адресу: п. Зимовники, улица Ленина, 114, кабинет №20 или по телефону: 8(86376) 3-28-57.

\*\*\*За прошедшую неделю в единую дежурно-диспетчерскую службу МБУ «Управление ГО и ЧС Зимовниковского района» поступило 344 звонка. Из них в службу пожарной охраны - 5 звонков, в службу полиции - 16 звонков, в службу скорой медицинской помощи - 17 звонков, по поводу водоснабжения и электроснабжения - 97 звонков.

\*\*\* В Администрации Зимовниковского района прошло заседание Общественной палаты при Администрации Зимовниковского района. На повестку были вынесены вопросы о здравоохранении в Зимовниковском районе (работа регистратуры, кадровое обеспечение, санаторно-курортное обслуживание, уровень заработной платы), о мерах по поддержке молодежных общественных объединений и волонтерского движения в Зимовниковском районе и о торговом, бытовом обслуживании населения.

\*\*\*Благодаря нацпроекту «Здравоохранение» каждый может проверить здоровье и пройти необходимые для этого обследования бесплатно. Не откладывая - пройди диспансеризацию.

\*\*\*До 23 декабря проходит Всероссийская онлайн-олимпиада «Безопасный интернет», направленная на повышение уровня киберграмотности подрастающего поколения. Ученики 1-11 классов смогут проверить и улучшить свои навыки безопасного пользования интернетом и цифровыми устройствами. Олимпиада организована АНО «Национальные приоритеты» при поддержке национального проекта «Цифровая экономика».

\*\*\*Начальником сектора благоустройства администрации Зимовниковского сельского поселения Виктором Щербань и ведущим специалистом Андреем Кулагиним оказана адресная помощь семье участника СВО в восстановлении поврежденного забора.

## Факты, события

# Виктор Дерябкин: «Плавательный бассейн будет подарком для Зимовниковского района»

На прошлой неделе Зимовниковский район с рабочим визитом посетил депутат Государственной Думы Виктор Ефимович Дерябкин. В поселке Зимовники в рамках федерального проекта «Бизнес-спринт (Я выбираю спорт)» и госпрограммы Ростовской области «Развитие физической культуры и спорта» строится модульный плавательный бассейн, открытия которого с нетерпением ждут жители нашего района.

Средства поступают из четырех источников – федеральный, региональный, местный бюджеты, а также благодаря концессионному соглашению. Общая стоимость работ – свыше 364 миллионов рублей. Сегодня готовность объекта – 70 процентов, работы должны быть завершены в марте следующего года.



Виктор Ефимович побывал на стройплощадке – здесь вырыт котлован, забиты сваи (в том числе, для усиления грунтов), выполнено устройство бетонной подготовки под ростверки. На днях начнется монтаж



металлоконструкций здания АБК. А сами модули для будущего бассейна уже закуплены и находятся на площадке временного хранения.

Следующим пунктом программы визита стал детский сад «Тополь» в поселке Зимовники. По этому объекту было немало жалоб: в подвал проникали грунтовые воды, застаивались, из-за этого в садике была постоянная сырость, что являлось прямым нарушением санитарно-эпидемиологических норм пребывания детей. Потребовалось судебное разбирательство, чтобы в «Топольке» начались работы.

- Районный бюджет сумел найти средства на устройство дренажной системы по отводу грунтовых вод, осушить подвал и провести его текущий ремонт, - отметил Виктор Дерябкин. - В общей сложности на это потребовалось около миллиона

рублей. Работы были выполнены в прошлом году, приехал убедиться, что в «Топольке» теперь все в порядке.

Также депутат Госдумы провел прием граждан по личному вопросу. Один из них – оказать помощь в ремонте дороги, которая связывает несколько населенных пунктов. Уже заключено соглашение между министерством транспорта и администрацией района на предоставление субсидии для ремонта магистрали в 2025 году. А глава администрации Мокрогашунского сельского поселения Елена Колодочкина рассказала о проблеме регистрации гидротехнических сооружений.

- Согласно заключению экспертизы, они не являются плотинами и классифицируются как искусственные дорожные сооружения,



- пояснил Виктор Ефимович. - Но Росреестр отказывает в снятии их с учета, а прокуратура требует декларации безопасности. В ближайшее время организуем рабочую встречу с представителями ведомств и постараемся найти компромисс.

## Стали лауреатами

Участники ансамбля казачьей песни "Донские лазорики" из станицы Кутейниковской, в составе которого 17 человек, стали лауреатами Всероссийского конкурса фольклорного искусства "Лукошко" в г. Волгограде.

1 декабря в г. Волгограде состоялся первый Всероссийский конкурс фольклорного искусства "Лукошко". Более 80 коллективов из Астраханской, Волгоградской, Ростовской областей в течение дня показывали свои выступления перед зрителями и жюри, в состав которого входили: профессор кафедры вокально-хорового и хореографического образования ИХО ВГСПУ, кандидат педагогических наук, член совета при Президенте по работе с казачьими коллективами В.В. Путиловская, руководитель Государственного ансамбля песни и пляски "Казачья воля", заслуженный работник культуры РФ. Семеновко Н.А. и др.

Очень волнительным для всех коллективов проходил конкурс. Выступления коллекти-

вов сменялись бурными овациями. В лицах слушателей просматривалась гордость за своих детей, за свою культуру, за наше будущее - будущее нашей Родины.

Одним из самых запоминающихся моментов было выступление агамана г. Волгограда, произнесшего очень много добрых слов в адрес руководителей их коллективов и организаторов конкурса.

Итогом послужило вручение главного приза. Приз агамана города Волгограда был вручен лично ансамблю казачьей песни "Донские лазорики", руководителем которого является Почётный работник общего образования Чернышов Евгений Александрович.

Руководство Кутейниковской казачьей шко-



лы, а также представители СДК Кутейниковский, родители и сами участники выражают особую признательность агаману и руководителю ООО "Иловайское" Нестеренко Валерию Михайловичу, который выделил на поездку 45 тыс. рублей.

По окончании конкурса ребята посетили музей и панораму Сталинградского сражения.

## В каждом сердце звучит «Голос памяти»

В городе Ростове-на-Дону состоялся областной конкурс литературно-музыкальных композиций «Голос памяти», организатором которого выступили Ростовская региональная детско-молодежная общественная организация «Содружество детей и молодежи Дона» и региональное отделение Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение Первых» Ростовской области.

Артисты народного ТЮЗ «Прометей» (руководитель Черноиванова С.А.) РДК «Юбилейный» стали обладателями Диплома I степени

На суд жюри зимовниковцы представили литературную композицию «Последние свидетели», посвященную детям войны.

Конкурс проходил в два этапа. Первый этап заочный, в нем приняли участие около 200 коллективов. Во второй, очный этап были отобраны 16 театральных коллективов, в том числе и народный ТЮЗ «Прометей».

Желаем народному ТЮЗ «Прометей» дальнейших успехов и поздравляем с победой в конкурсе.



Страницу подготовила С. КРАВЧЕНКО.